
 

 

• зобов’язання сторін поважати принципи Угоди СОТ про
санітарні та фітосанітарні заходи;
• зобов’язання України наблизити своє законодавство щодо
санітарних і фітосанітарних заходів та утримання тварин до
норм та стандартів законодавства ЄС;

 

 
Санітарні та фітосанітарні заходи 

Неторгові цілі, які ЄС
промотує в рамках

ПВЗВТ

Адаптація свого законодавства відповідно до норм ЄС щодо
державних закупівель. За винятком закупівель для армії,

українські постачальники та надавачі послуг матимуть повний
доступ до ринків державних закупівель Євросоюзу.

З квітня 2016 року, усі центральні органи державної влади й
природні державні монополії почали проводити закупівлі через

електронну систему ProZorro.
 

Державні закупівлі 

 
 

Інтелектуальна власність
 Положеннями Угоди СОТ  передбачено оновлення

списків за хищених географічних зазначень та
проведення регулярних консультацій щодо
додавання до затверджених списків нових зазначень
сторін.
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4Прозорість 
 Забезпечення належного процесу розгляду справ, ухвалення

рішень, включаючи перегляд або апеляцію що до
адміністративних дій у сферах, яких стосується ПВЗВТ.

Як уже було сказано у пункті про держзакупівлі, електронна
система ProZorro, яка відповідає за прозорість у цій сфері,

була імплементована ще в 2016 році.

 

 5 Сталий розвиток
 Створення моніторингових механізмів, які за необхідності

передбачають залучення групи незалежних експертів, яка
працюватиме з урахуванням рекомендацій дорадчих груп з

питань сталого розвитку.
У 2019 році в Брюсселі Україною запропоновано погодити

список експертів у сфері сталого розвитку України.

 

 6Врегулювання спорів
 Передбачений ПВЗВТ механізм врегулювання спорів

базується на відповідній моделі Світової організації торгівлі,
але зі спрощеною процедурою. Якщо консультації з того чи
іншого приводу виявляться безуспішними, сторони
звертатимуться за допомогою до третейської групи, яка
складатиметься з трьох членів, обраних зі списку арбітрів.
Було підписано євроінтеграційний закон про регулятора у
сфері електронних комунікацій.
,

https://eeas.europa.eu/archives/delegations/ukraine/documents/virtual_lib
rary/dcfta_guidebook_web.pdf
https://eu-ua.kmu.gov.ua/
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